

FOI Ref

9004

Response sent

27 May 2021

(CCC) Apprenticeships & Staff Training

What is the annual Apprenticeship Levy?
How much Levy do you currently use?
How many Apprentices do you currently have?
What training providers do you use?
What Apprenticeship standards do you use?
How many IT Apprentices do you have?
Who is the best contact for Apprentices?

Response

What is the annual Apprenticeship Levy? The council made £126,632 in levy contributions 2020/21

How much Levy do you currently use? The council spent £49,493 on apprenticeships in 2020/21

How many Apprentices do you currently have? 36

What training providers do you use?

WEST SUFFOLK COLLEGE
UNIVERSITY COLLEGE OF ESTATE MANAGEMENT
UNIVERSITY OF WOLVERHAMPTON
CIPFA BUSINESS LIMITED
UNIVERSITY OF HERTFORDSHIRE

What Apprenticeship standards do you use?

- Team leader / supervisor, Level: 3 (Standard)
- Operations / departmental manager, Level: 5 (Standard)
- Chartered surveyor, Level: 6 (Standard)
- Building Control Surveyor (degree), Level: 6 (Standard)
- Business administrator, Level: 3 (Standard)
- Customer Service Specialist, Level: 3 (Standard)
- Coaching professional, Level: 5 (Standard)
- Accountancy Taxation Professional, Level: 7 (Standard)
- Senior Leader Master's Degree Apprenticeship, Level: 7 (Standard)

How many IT Apprentices do you have? None

Who is the best contact for Apprentices?

Vince Webb Organisational Development Manager
Vince.webb@cambridge.gov.uk and Nadia White Organisational Development

FOI Ref

9004

Response sent

27 May 2021

Business Partner Nadia.White@cambridge.gov.uk

Further queries on this matter should be directed to foi@cambridge.gov.uk